

“两学一做”学习教育常态化制度化工作

简 报

第 18 期 学习十九大专刊（第 11 期）

中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组

2018 年 1 月 3 日

机关党总支召开学习宣传贯彻党的十九大精神领导班子 成员讲党课专题讲座——李惠君书记作专题报告

为了深入学习贯彻党的十九大精神，按照中心、医院党委关于“领导班子成员要在所属党总支讲党课”的有关要求，机关党总支于 2017 年 12 月 29 日上午在新大楼第一会议室召开领导班子成员讲党课专题讲座。国家心血管病中心党委书记、副主任、医科院阜外医院党委书记、副院长李惠君同志受邀作十九大党课专题报告。机关党总支广大党员、入党积极分子参加了此次专题党课学习。其中，医院党委副书记兼纪委书记王峥同志、副院长李志远同志、总审计师杨锦彤同志也以普通党员身份与会学习。

李惠君书记作题为《把党性锻炼摆上重要位置》的报告。他在全面理解和准确把握十九大报告对我们党自身建设提出的新要求的基础上，

牢牢抓住加强党性锻炼是党的建设的根本，从搞清楚党性是什么这个重要前提出发，对党性及其内涵、新时代加强党性锻炼的要求、机关干部党性方面存在的突出问题以及医院在新时代应如何加强机关干部党性锻炼四个部分进行了党课宣讲。他强调，十九大报告中六次提及“党的政治建设”，将党的政治建设上升到极为重要的高度，加强党性锻炼是党的政治建设的重要内容，新时代机关党员尤其是领导干部加强党性锻炼十分重要且必要。他希望，广大党员和领导干部不仅要从党和人民的立场出发认清、理解党员党性及其内涵，从自觉提升自身政治站位出发增强党员党性，更要以“三会一课”载体在组织生活中查找、改进工作作风和个人成长中存在的问题修炼党性，为保持党的先进性和纯洁性发挥好自身的作用。李书记的报告内容丰富，既引经据典又用语平实易懂，对广大党员来说，不仅是一堂生动的党课讲座，更是一场精彩的思想盛宴。

随后，机关党总支纪检委员兼组织委员、纪检监察处处长倪震勇同志作了题为《关于风清气正廉洁过节的通知及案例通报》的报告，机关党总支支委兼四支部书记、人力资源处处长韩春雷同志传达了习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设作出的重要批示精神。

机关党总支书记、院长办公室主任胡洋同志主持本次党课专题讲座，并在党课后带领机关广大党员和入党积极分子一起重温入党誓词，面对党旗庄严宣誓，牢记入党初心，永葆对党忠诚的政治本色。

报：国家卫生计生委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，院校党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组。

发：中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，党总支，党支部。
